

浦发银行上海分行“五大优势业务” 服务上海区域经济发展

浦发银行上海分行注重对于专业化品牌的建设与打磨,2020年该行更是在投行业务、科技金融、自贸业务、金融市场和私人银行等领域取得了长足进步与突出成效。通过落地多个重大项目,相关业务在行业内逐步树立起较高的市场口碑和美誉度,更为助力上海推进“五个中心”建设、打响“四大品牌”,服务落实“三大任务、一大平台”提供了坚实的金融服务支持。浦发银行上海分行也将借助塑造业务标杆形象不断优化自身服务,为积极贯彻全面建设具有国际竞争力一流股份制商业银行这一全行战略目标添砖加瓦,也将为“十四五”规划顺利实施提供坚强保障。

创新引领投行业务优势发展

在今年备受瞩目的“58同城私有化”项目中,浦发银行上海分行担任了独家牵头行。作为今年最受市场关注的私有化交易,约87亿美元的规模从体量来看,是继奇虎360之后中国第二大的私有化项目。无独有偶,该行今年还作为牵头主承销落地全国首单央地混改专项债券——久事集团2020年度中期票据,合计发行金额100亿元,募集资金全额用于东航集团混改增资,从投行视角成功探索了服务国企改革的新思路。创新正是源自浦发银行通过在不断探索创新、实践总结中,所逐渐形成完善的并购业务服务体系。围绕“智融投结合、股债贷协同、境内外联动、前中后全程”的理念,覆盖买方金融服务、卖方金融服务和特色服务三个领域,提供“融资+顾问+投资”并购全流程服务。并通过上海自贸试验区平台、离岸OSA账户和海外分行联动的模式,搭建了国际化集团化的并购服务框架。

日前,上海金融创新奖评选结

果出炉。来自浦发银行上海分行的“新风医疗并购和睦家之并购综合金融服务”项目成功荣获提名奖。在该笔并购业务中,浦发银行上海分行借助该行首个SPAC模式,助力新风天域完成对和睦家的收购。在此次交割后银企全面合作的推进过程中,虽然不巧赶上年初新冠疫情的突袭,但浦发银行上海分行通过对最新外汇策制度的准确解读,及时运用跨境外币资金池外债集中登记方案和跨境人民币资金池等政策红利,为企业打通本外币资金跨境双向调拨渠道,在并购完成后帮助企业经营走上良性发展。

截至2020年11月,浦发银行上海分行并购服务客户超过200户,参与的交易规模超6000亿元,累计投放境内外并购贷款折合人民币逾800亿元,参与了几乎所有近年来的重大并购项目,保持市场领先,充分发挥了现代金融在现代产业体系中的支撑和引领作用,品牌效应也日渐彰显。

科技、金融双擎驱动,提升科创企业服务能级

作为根植于上海的金融旗舰企业,浦发银行上海分行自2009年起就开始探索服务科技型企业,秉承“信赖相依,全程相伴”的服务理念,十多年来始终致力于产品体系和服务模式创新,形成了一套覆盖科技企业全生命周期的信用贷款产品体系,并不断扩大服务范围,升级成包含结算、咨询、项目对接、投贷联动等一站式的综合金融服务体系。积极与政府、园区、PE/VC、科技龙头等超过200个机构建立了合作关系,打造科技金融生态圈,深化拓展生态圈的外延和内涵,进一步惠及生态圈内科技企业。

借助金融与科技的协同作用,浦发银行上海分行积极探索提升对科创小微企业的服务能力。针对科创小微企业,该行围绕供应链条着

力研究支付清算、融资、资金管理等领域痛点问题,逐步深化前沿科技对供应链金融的支撑作用。通过与核心平台合作,利用互联网、大数据应用以及API对接等技术,共同搭建在线供应链融资平台,为上下游企业提供服务在线化、流程标准化、决策自动化、风控智能化的“1+N”供应链整体解决方案,有效提升资金利用效率,打破地域限制,进一步延伸供应链金融服务的深度和广度。此外,该行还积极推动与政府平台合作对接,是首批参与上海大数据平台普惠金融应用以及首批参与“银税互动”的银行,并已推出全流程在线的银税贷产品,通过与政府平台系统对接方式,为诚信纳税小微企业提供无抵押、纯信用、低成本的线上融资。

为自贸金融注入浦发力量

作为我国首个自贸试验区,上海自贸区7年来在贸易投资便利化、金融开放创新、加强事中事后监管等领域都进行了先行先试,形成了一批重要制度创新成果。而作为7年来全程参与其中的浦发银行,始终紧密围绕自贸金改的发展方向,充分利用资金池、FT账户、外管改革等自贸政策,结合跨境优势产品,服务好实体经济,帮助企业提高结算效率、降低融资成本、规避汇率风险,不断探索创新,支持上海自贸区与上海五个中心、长三角一体化的协同发展。

浦发银行是率先推出自贸区以

及自贸区新片区金融服务方案的银行,并不断依据外部政策变化、新兴行业特征及市场动态进行更新。今年浦发银行又将自贸区新片区金融服务方案更新至2.0。而在这之前推出的7.0版自贸区金融服务方案则包含了五大跨境核心服务、七大行业特色服务以及五大片区专属服务,可以有效满足自贸区企业跨境经营的全纬度业务需求。新片区金融服务的2.0版则进一步突出数字科技驱动便利化、多元化融资助力产城发展、三位一体打造离岸枢纽的服务特点。今年,浦发银行推出了基于FT账户的跨境API项

目、通过FTF账户为境内上市公司的境外员工办理了股权激励资金结算业务以及新片区首单本外币一体化全功能型跨境双向人民币资金池等三项全市场首发的重量级创新业务。在第十批上海自贸区创新案例中,该行全纬度参与了境内贸易融资产跨境转让等四项跨境金融业务创新案例,并且在金融服务创新领域有所突破。成立长三角一体化示范区总部并落地长三角一体化专项授信业务入围金融服务创新案例。自2013年自贸区创新案例评选以来,浦发银行是唯一一家连续十次入围的股份制商业银行。

代客业务提供专业高效的避险策略

“浦银避险”作为可提供多种灵活避险方案的代客业务品牌,目前集合了外汇远期、掉期、期权、互换等多种衍生交易工具。今年以来,浦发银行上海分行不断夯实场内交易能力、产品创设能力和综合服务能力,为客户在全球范围内优化资金投向和资产配置,并由此提升为各类客群提供汇率管理的“浦银避险”代客业务能级。

近期,浦发银行上海分行成功为益海嘉里提供了个性化的汇率管

理服务,有效帮助客户利用当前积累汇率避险经验的重要时间窗口,掌握正确的财务中性原则及避险理念和工具,合理对冲外汇敞口。该业务中,浦发银行协助益海嘉里提前锁定一年后国际信用证项下需对外支付的外汇资金的购汇价格,从而提前锁定采购成本,便于企业资金安排,有效消除汇率波动带来的不确定性。该类业务模式充分发挥“浦银避险”优势,可根据企业的货物流、资金流,为企业定制个性化专属

汇率套保方案,最大程度为企业提前固化汇兑成本和对冲市场汇率波动风险。该行上海分行已为超过5000户客户提供外汇即期交易服务,近200家企业进一步加载各类外汇衍生交易工具,进行汇率套保增值管理;为近150家企业提供利率衍生交易服务;为近1400家企业提供贵金属、商品衍生交易服务。客户行业涉及医药、TMT、科创、网络新经济、交通运输、教育、房地产、能源、制造业等。

代客业务提供专业高效的避险策略

浦发银行私人银行业务坚持专业化经营,目前该行上海分行已成立5家私行中心,组建了一支专业过硬、素质全面的私行客户经理队伍,为超过5000位私行客户提供专属服务。此外,该行私人银行持续创设推出的涵盖地产、消金、债券、权益、PE投资等诸多产品种类,以及家族信托、个性化定制等高净值人群家族财富管理和精神传承等综合金融服务方案,得到了越来越多私行客户的认可。

今年,该行成功签署落地单

笔超过10亿元的家族信托,创下业内新高,并且成功举办数十场各类高端客户体验活动备受好评。未来该行将继续秉承“传承的不只是财富”的品牌使命,依托浦发全景银行的创新理念,充分发

挥投资银行、金融市场、跨境自贸等服务领域的市场领先优势,打造以高净值客群为服务对象、全面呵护客户家族财富管理和企业持续经营的“管家式”私人银行服务体系。

2021年是“十四五”规划的开局之年,是全面建设社会主义现代化国家新征程的开启之年。浦发银行上海分行将继续以全面支持国家战略及上海地方经济建设为己任,切实增强金融服务实体经济能力,更加积极主动融入和服务以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。

蓝天下 的至爱 第二十二次“点亮心愿”慈善义拍会拍卖公告

为了帮助先心病、意外伤害儿童及贫困白内障老人恢复健康,受上海市慈善基金会和上海大慈公益基金会的委托,上海拍卖行有限责任公司定于2021年1月18日14时30分,在上海市龙华路2853号龙华古寺大会堂举行蓝天下 的至爱——第二十二次“点亮心愿”慈善义拍会。本次拍卖收入将全部用于慈善事业,所有拍品均来自社会各界的爱心捐赠,主要有:陈佩秋、韩敏、周慧珺、韩硕、圆山长老、照诚大和尚等名家书画精品。

我们热忱欢迎海内外各界爱心人士参加拍卖、踊跃举牌、奉献爱心。

拍品有价,爱心无价!让我们一起“点亮心愿”,弘扬真善美,传播正能量。

咨询电话: (021) 63077777-212、426 郑女士、杨先生

线上预展: 时间:2020年12月28日—2021年1月17日

竞买人可于1月15日开始同步关注上海市慈善基金会、上海大慈公益基金会、上海拍卖行有限责任公司的官方网站及微信公众号

注意事项: 因疫情防控需要,参加现场拍卖的竞买人须凭有效证件提前一周拨打咨询电话,办理竞买登记手续,交付拍卖保证金人民币贰万圆,领取号牌后参加竞拍。

主办单位: 上海市慈善基金会 上海大慈公益基金会 上海市精神文明建设委员会办公室
上海广播电视台 上海市文史研究馆 新民晚报社
承办单位: 上海拍卖行有限责任公司 上海慈善物资管理中心

图说 我们的价值观

友善 以福 人福 我福

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

天津杨柳青画社供稿

新民晚报

中宣部宣教局 中国文明网